PROJECT Β΄ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ         
Ο ΜΕΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΕΡΩΤΟΚΤΡΙΤΟΣ


ΓΕΛ ΤΥΧΕΡΟΥ 


ΕΝΟΤΗΤΑ Α ΄- ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΦΕ Α.1
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 1 : ΤΑ ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΘΕΜΑΤΑ

Ακούμε το μουσικό χωρίο 1 «Ο τροχός της μοίρας» από τον Νίκο Ξυλούρη (link από τον σχολικό ιστότοπο) και κατόπιν μελετώντας προσεχτικά τους στίχους του μουσικού κομματιού , καταγράφουμε τα επιμέρους θέματα που πρόκειται ο ποιητής να διαπραγματευτεί στο έργο του.
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Ακούμε τα μουσικά χωρία “Του κύκλου τα γυρίσματα" και τις "Οι ρίζες" και "Η ώρα της αγάπης" από τον Ν. Ξυλούρη και την Τ. Τσανακλίδου (link από τον σχολικό ιστότοπο). Διαβάζοντας κατόπιν προσεκτικά τους στίχους των μουσικών αυτών κομματιών συμπληρώνουμε τον παρακάτω πίνακα σχετικά με το βασικό πλαίσιο στο οποίο θα διαδραματιστεί η ιστορία: 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΤΗΡΗΣΗ ΙΕΡΑΡΧΙΑΣ ΣΤΗ ΣΕΙΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ

Ανατρέξτε στους πρωτότυπο ποίημα (από το Σπουδαστήριο Νέου Ελληνισμού http://www.snhell.gr ή από το link του σχολικού ιστότοπου)  και συμπληρώνουμε  με επιπλέον στοιχεία που θα βρούμε  για την Αρετούσα  στίχοι (51-70) και τον Ερωτόκριτο (71-86).
Μην ξεχνάτε! 

Όποιο στίχοι σας εντυπωσιάζουν ιδιαίτερα , σημειώνετέ τους καθ’ όλη τη διάρκεια της εργασίας, προκειμένου στο τέλος να κάνουμε μια συλλογή με τα «αγαπημένα μας»!!!
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